

Preis / Prix CHF

Preis / Prix CHF



Buster Mini 3 200.-
+ Transport* 290.-



Buster Mini Sport 4 400.-
+ Transport* 300.-

Optionen / Zubehör siehe Rückseite
Options / Accessoires voir au verso



Buster LX 21 990.-
+ Transport* 930.-
+ YAMAHA Pre-Rigging° incl.

Optionen / Zubehör siehe Rückseite
Options / Accessoires voir au verso



Buster X 24 990.-
+ Transport* 990.-
+ YAMAHA Pre-Rigging° incl.

Optionen / Zubehör siehe Rückseite
Options / Accessoires voir au verso



Buster S 9 400.-
+ Transport* 590.-



Buster S1 (side console) 10 600.-
+ Transport* 620.-
+ YAMAHA Pre-Rigging° incl.



Buster Scc (center console) 10 990.-
+ Transport* 620.-
+ YAMAHA Pre-Rigging° incl.

Optionen / Zubehör siehe Rückseite
Options / Accessoires voir au verso



Buster XL **New Model** 34 990.-
+ Transport* 1 290.-
+ YAMAHA Pre-Rigging° incl.

Optionen / Zubehör siehe Rückseite
Options / Accessoires voir au verso



Buster XXL **New Model** 39 990.-
+ Transport* 1 590.-
+ YAMAHA Pre-Rigging° incl.
+ YAMAHA Pre-Rigging° für elektr. Schaltung°
pour commande électr. 990.-

Optionen / Zubehör siehe Rückseite
Options / Accessoires voir au verso



Buster Cabin E 54 990.-
+ Transport* 2 590.-
+ YAMAHA Pre-Rigging° incl.
+ YAMAHA Pre-Rigging° für elektr. Schaltung°
pour commande électr. 990.-

Optionen / Zubehör siehe Rückseite
Options / Accessoires voir au verso



Buster M1 (side console) 12 590.-
+ Transport* 810.-
+ YAMAHA Pre-Rigging° incl.



Buster M2 14 990.-
+ Transport* 850.-
+ YAMAHA Pre-Rigging° incl.

Optionen / Zubehör siehe Rückseite
Options / Accessoires voir au verso



Buster Magnum 53 990.-
+ Transport* 2 590.-
+ YAMAHA Pre-Rigging° incl.
+ YAMAHA Pre-Rigging° für elektr. Schaltung°
pour commande électr. 990.-

Optionen / Zubehör siehe Rückseite
Options / Accessoires voir au verso



Buster Super Magnum 64 990.-
+ Transport* 2 890.-
+ YAMAHA Pre-Rigging° für elektr. Schaltung°
pour commande électr. incl.

Optionen / Zubehör siehe Rückseite
Options / Accessoires voir au verso



Buster L1 (side console) 15 990.-
+ Transport* 850.-
+ YAMAHA Pre-Rigging° incl.



Buster L2 19 990.-
+ Transport* 900.-
+ YAMAHA Pre-Rigging° incl.

Optionen / Zubehör siehe Rückseite
Options / Accessoires voir au verso



Buster Phantom 156 990.-
+ Transport* 4 990.-
+ YAMAHA Pre-Rigging° für elektr. Schaltung°
pour commande électr. incl.

Optionen / Zubehör siehe Rückseite
Options / Accessoires voir au verso



Buster Phantom Cabin 176 990.-
+ Transport* 5 990.-
+ YAMAHA Pre-Rigging° für elektr. Schaltung°
pour commande électr. incl.
+ Twin Rigging 2 090.-

Optionen / Zubehör siehe Rückseite
Options / Accessoires voir au verso

Ihr BUSTER-Vertreter
Votre agent BUSTER

* Transportkostenanteil für Lagerboote ab Safenwil (Sammeltransport)
Participation aux frais de transport pour les bateaux en stock à Safenwil (Transport collectif)

° Das YAMAHA Pre-Rigging beinhaltet: Fernbedienung, Q-System und Verkabelung
Le YAMAHA Pre-Rigging comprend: Commande à distance, Système Q et câblage

Immatrikulationspapiere / Documents d'immatriculation CHF 85.-

Die ProMot AG und ihre Vertriebspartner sind nicht Hersteller des verkauften Produktes und haben somit keinen Einfluss auf die Haltbarkeitsdauer und die Funktionsfähigkeit des verkauften Produktes sowie die Garantieleistungen des Herstellers. Es gelten deshalb die Garantiebedingungen gemäss Inhan Tehtaata Oy Ab. Sämtliche Preise sind unverbindlich empfohlene Listenpreise inkl. 7.7% MwSt. ab Lager Safenwil zuzüglich Transportkosten und Kosten für etwaige Immatrikulationspapiere. Die Transportkosten für Einzelbestellungen (Boote, Optionen + Zubehör) ab Finnland werden nach Aufwand verrechnet. Die Auslieferung erfolgt ausschliesslich über das CH-Händlernetz. Preis- und technische Änderungen jederzeit und ohne Vorankündigung vorbehalten. Die aktuellsten Preislisten und Prospekte stehen Ihnen im Downloadbereich auf www.promot.ch zur Verfügung.

ProMot SA et ses partenaires de distribution ne sont pas le fabricant du produit vendu et n'ont donc aucune influence sur la durée de conservation et le bon fonctionnement du produit vendu ni sur la garantie du fabricant. Les conditions de garantie selon Inhan Tehtaata Oy Ab sont donc applicables. Tous les prix s'entendent comme prix catalogue recommandés, sans engagement, TVA 7.7 % incl., du stock Safenwil, plus les frais de transport et d'éventuels documents d'immatriculation. Les frais de transport pour les commandes individuelles (bateaux, options + accessoires) en provenance de Finlande seront facturés en fonction du temps et du matériel. La livraison s'effectue exclusivement par le réseau suisse des agents. Les prix et les spécifications techniques peuvent être modifiés à tout moment et sans préavis. Les listes de prix et les prospectus les plus récents sont disponibles à tout moment dans la zone de téléchargement sur www.promot.ch.

OPTIONEN UND ZUBEHÖR / OPTIONS ET ACCESSOIRES

Technische Daten / Modelle Dates techniques / Modèles	Mini	Mini Sport	S	S1	Sc	M1	M2	L1	L2	LX	X	XL New	XXL New	Cabin E	Magnum	Super Magnum	Phantom	Phantom Cabin	
Länge / Longueur m	3.88	3.88	4.43	4.43	4.43	4.86	4.86	5.13	5.13	5.13	5.25	6.05	6.25	6.92	7.20	7.70	9.47	9.47	
Breite / Largeur m	1.49	1.49	1.82	1.82	1.82	1.85	1.85	1.99	1.99	1.99	2.01	2.20	2.20	2.43	2.50	2.50	2.84	2.84	
Gewicht / Poids kg	104	119	260	275	275	365	390	390	420	440	480	740	840	1 185	1 195	1 395	2 265	2 700	
Zulassung Personen / Personnes admises	3	3	4	4	4	5	5	6	6	6	7	7	8	8	8	10	12	12	
Max. Yamaha Motorisierung PS/kW / Motorisation Yamaha max. ch/kW	8/6	9.9/7.3	30/22	30/22	30/22	40/30	40/30	50/37	50/37	60/45	70/52	115	150/112	250/184	225/168	350/257	700/514	600	
Schaftlänge / Longueur d'arbre	L	L	L	L	L	L	L	L	L	L	L	X	X	X	X	X	2 x X	2 x X	
Inhalt des Kraftstofftanks / Contenu du réservoir										53L	100L	160L	160L	240L	300L	400L	2 x 400L	2 x 400L	
Comfort Pack			690.-	490.-	490.-	590.-	490.-	490.-	690.-	490.-	590.-	590.-	890.-	390.-	990.-	std	std	std	
<i>Das Comfort Paket umfasst modellspezifische Sitz- und Rückenlehnenpolster. Für die grösseren Modelle enthält dieses Paket ausserdem gefederte Sitze. / Le pack Comfort inclut de siège et des coussins de dossier spécifique au modèle. Pour les modèles plus grand, le pack inclut aussi des sièges à suspension.</i>																			
Canvas Pack			990.-	990.-	990.-		1 390.-		1 790.-	1 290.-	1 390.-	1 290.-	1 690.-	1 990.-	1 790.-	2 190.-	1 890.-		
<i>Mit dem Canvas Paket erhalten Sie ein auf Ihr Modell zugeschnittenes Verdeck. Für das Buster M und L enthält das Paket zudem eine Tür zwischen den Konsolen. / Le pack Canvas inclut un taud spécifique au modèle. Pour le Buster M et L, le pack inclut aussi une porte entre les consoles.</i>																			
Q-System (Infotainment)							10"		10"	10"	10"	10"	10"	10"	16"	16"	16"	16"	
<i>Das Infotainment beinhaltet: YAMAHA-Motorenanzeige, Kartenplotter, Wetterkarten, Medienbibliothek und kann wie unten aufgeführt erweitert werden. / L'infotainment comprend: l'affichage de moteurs YAMAHA, un traceur de cartes, des cartes météorologiques, une médiathèque et peut être développé comme indiqué ci-dessous.</i>																			
Hightech Package (Helm Master, Entertainment+, Buster Q+)																	31 990.-	31 990.-	
Entertainment Pack (Radio und Lautsprecher / Radio et amplificateur)							790.-		790.-	790.-	790.-	790.-	790.-	790.-	790.-	790.-	std	1 990.-	1 990.-
Tiefengeber inkl. Halterung / Sondeur de profondeur incl. support							590.-		590.-	690.-	690.-	690.-	690.-	690.-	690.-	690.-	690.-	std	std
Fishfinder inkl. Tiefengeber und Halterung / incl. sondeur de profondeur et support							990.-		990.-	990.-	990.-	990.-	990.-	990.-	990.-	990.-	990.-	990.-	990.-
Buster Q+ Package																3 390.-	8 990.-	8 990.-	
Helm Master F300																	26 990.-	26 990.-	
Weitere Optionen / Autres options																			
Persenning / Bäche	390.-					490.-	490.-	590.-	590.-	690.-	690.-	690.-	690.-		990.-	990.-			
Elektro-Hydraulische Servolenkung / Servodirection électro-hydraulique																3 690.-	std	std	
Hydraulische Lenkung / Direction hydraulique												std	std	std	std	std	std	std	
Teleflex Seastar Tilt-Steuerrad / Direction Tilt													690.-	std	std	std	std	std	
Trimmklappensatz / Kits flaps annexes 8x10"											1 090.-	1 090.-	std	std	std	std	std	std	
Wasserskiübügel / Mât de ski						490.-	490.-	490.-	490.-	490.-	490.-	490.-	490.-		590.-	std	std	std	
Wakeboard-Halterung / Support pour Wakeboard							99.-	99.-	99.-	99.-	150.-	150.-							
Sitz-/Staubox / Box-siège/de rangement (45L)				390.-	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-						
Polster für Sitz-/Staubox / Coussin pour box-siège/de rangement (45L)				150.-	150.-	150.-	150.-	150.-	150.-	150.-	150.-	150.-	150.-						
Sitz-/Angelrutenbox / Siège-box/de canne à pêche			990.-	990.-	990.-	990.-	690.-	790.-	790.-	790.-	790.-	890.-	890.-	690.-					
Polster für Sitz-/Angelrutenbox / Coussin pour siège-box/de canne à pêche							290.-	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-					
Abnehmbare Mittelbank / Banc central amovible				690.-	690.-														
Polster für Mittelbank / Coussin pour banc central				290.-	290.-														
Polster für Rückenlehne nur mit Reling / Coussin pour dossier seulement avec balustrade			250.-	250.-	250.-														
Sonnenliege / Bain de soleil													590.-			590.-	1 090.-		
Standheizung / Chauffage Webasto Airtop 2000														2 990.-	2 490.-	2 490.-		3 590.-	
Ruderset / Rames	190.-	190.-																	
Bugstahlruder / Propulseur d'étrave														3 990.-	3 990.-	3 990.-	3 990.-	3 990.-	
Scheibenwischer / Essuie glace (left & right)												à 290.-	left 290.-	std	std	std	std	std	
Fischerdeck inkl. Sitz (XL/XXL ohne Sitz) / Deck de pêcheur incl. siège (XL/XXL sans siège)			1 290.-	1 290.-	1 290.-	1 290.-	1 290.-	1 290.-				2 490.-	2 490.-						
Halterung Bugmotor / Support pour moteur montage avant			190.-	190.-	190.-	190.-	190.-	190.-				290.-	290.-						
Alu Fussboden / Plancher alu										490.-		std	std	std	std	std	std	std	
Tisch / Table												490.-	490.-				std	std	
Kühlschrank / Réfrigérateur													1 090.-		1 590.-	1 590.-	1 690.-	1 690.-	
Reling achtern / Balustrade arrière			150.-	150.-	150.-														
Seitenreling / Balustrade latérale (2 pcs)			290.-	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-											
Mooring-Set	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-	390.-	490.-	490.-	490.-	490.-	490.-	490.-	490.-	490.-	
Fischkasten / Box pour poisson			690.-	690.-	690.-	690.-	690.-					690.-	690.-						
Standardfarbe / Couleur standard „Acent Panel“ (weitere Farben unter: / autres couleurs sur: www.buster.fi)																			
Grey Blue Satin Metallic								•	•	•	•	•	•		•	•	•	•	
Dark Blue Satin Metallic								•											
Black Satin								•	•	•	•	•	•		•	•	•	•	
Black Satin Metallic								•	•	•	•	•	•		•	•	•	•	
White Pearl Satin								•	•	•	•	•	•		•	•	•	•	
Hull Surface Treatment																			
Primer + Antifouling						1 290.-	1 290.-	1 290.-	1 290.-	1 290.-	1 290.-	1 390.-	1 390.-	1 490.-	1 390.-	1 490.-	1 690.-	1 690.-	
Lackierter Rumpf (grau) / Coque vernie (grise) + Primer + Antifouling								1 990.-	1 990.-	1 990.-	1 990.-	2 290.-	2 290.-		2 290.-	2 790.-	6 290.-	6 490.-	